RESOLUTION 2014-104

RESOLUTION OF THE TOWNSHIP OF BARNEGAT, COUNTY OF OCEAN, STATE OF NEW JERSEY APPOINTING A FULL/TIME PERMANENT VIOLATIONS CLERK FOR THE MUNICIPAL COURT

BE IT RESOLVED by the Township Committee of the Township of Barnegat, County of Ocean, State of New Jersey that Judith Voishnis, 108 Montclair Road, North, Barnegat, New Jersey is hereby appointed as a Full Time Violations Clerk for the Municipal Court at the salary of \$33,000.00 per year. May obtain health care benefits consistent with the State of New Jersey Health Program in effect at this time.

CERTIFICATION

I, Sharon L. Auer, Acting Municipal Clerk of the Township of Barnegat, County of Ocean, State of New Jersey do hereby certify that the foregoing resolution was duly adopted by the Barnegat Township Committee at their regular meeting held on the 18th day of February, 2014, in the Municipal Complex, 900 West Bay Avenue, Barnegat, New Jersey.

Sharon L. Auer Acting Municipal Clerk